



В ЯНАО завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста крана, допустившего нарушение правил безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста несамоходного полноповоротного крана КПЛ 5-30.

Действия обвиняемого следствием квалифицированы по ч. 2 ст. 216 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека.

По версии следствия, днем 29 июля 2022 года на причале ЗАО «Ямалфлот» из-за разрыва упаковочной ленты, груз в виде кирпичей, перемещаемый при помощи стрелы крана, упал на стропальщика и причинил ему смерть.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Причиной происшествия стал тот факт, что обвиняемый, проявляя преступную небрежность, в нарушении установленных правил допустил нарушение требований охраны труда и нахождение людей в зоне перемещения груза.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих органов и руководству транспортного предприятия направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1785166>